

浴火重生

宇輪整車重建再出發

圖、文◎洪駿達

原 本位於大甲工業區的宇輪，不幸在4月中旬慘遭祝融肆虐，舊有的廠房、零件甚至已組裝待出貨的產品，全都付之一炬，長年累積的心血一夕之間全部化為烏有。然而就像越冷越開花的梅花一般，即使遭逢巨禍，宇輪卻展現出驚人的恢復力，在5月7日已恢復正常運作，充分顯示出宇輪永不言敗的生命力。

祝融肆虐燒出人性光輝

能在短短兩個星期內步上正軌，宇輪董事長陳東城表示，這都得感謝業界先進的無私扶持：「雖然這次火災讓宇輪損失了將近7、8千萬元，但卻也讓我看到人性最光輝的一面，像是旭東的生產機組在兩個星期內就完全到位，而巨大也大力提供零件給我們，讓我們沒有零件短缺的憂慮，所以才能在如此短時間內恢復正常。」

陳董事長坦言，這場大火一開始的確讓他心灰意冷，一度難以為繼，但是全公司上下和業界好友都勉勵他不必多想，趕

緊設法重建才是正途。他感謝道，原本以為一場大火會燒出員工的離職潮，沒想到這群跟了他多年的老戰友，反倒是不離不棄地協助災後重建的工作，甚至連外籍勞工也一個都沒走，讓他備感窩心。按照既有計畫前往上海參展時，許多朋友也在第一時間趕到為他打氣。而合作多年的客戶，也從沒提過要取消訂單，讓宇輪能夠銜接災前的工作而無青黃不接的磨合期。

重新出發得地利人和之助

宇輪目前落址於苗栗縣苑裡鎮，與先前的大甲廠房毗鄰而接，客戶和上下游工廠都十分稔熟，佔足地利之便。在5月7日恢復營運後，已有一條完備的生產線，加上員工技術熟練，每日產量約可達600輛，盡收人和之功。陳董事長表示，比起大甲舊廠，新廠房的建物較小，但是腹地廣大，租金亦便宜許多，未來待運作更順暢、需求也提升之時，將會增設新廠房以應。陳董事長信心滿滿地表示，宇輪勢必能化危機為轉機，開創出更寬廣的一片天。

○ 苗栗縣苑裡鎮苑東里青山巷18鄰43號

● 037-860061 / FAX : 037-860161

● taroka@ms22.hinet.net



▲目前已順暢運作的生產線，每日產量可達600輛整車。



▲旭東提供的機械在兩週內全部到位，展現業界相持的溫暖。



▲宇輪員工同甘苦共患難的精神，令董事長陳東城相當感動。